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KoHTYp ¢ TOKOM B MAarHMTHOM ITOJIe




image2.png
13.135. MaxcuManpHbli BpAIAIOIMI MOMEHT, AeHCTBYIOIIMIA HA PAMKy
mriomaaeio S = 1cm2, maxogamyiocs B MaruuTHoM noje, M = 2 mxH M.
Cuna Toka B pamke I = 0,5 A. HaliTi MHAYKIIHIO MATHUTHOTO NOJIA.
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13.138. Pamka maomaaeio S = 200 cm? noMemieHa B OHOPOAHOE Mar-
HHUTHOE NI0Je, HHAYKNHA Koroporo B = 0,1 Tx, Tak, 4To HOpMaJbL K paMKe
cocTraBiadeT yroa o = 30° ¢ BEKTOPOM MArHHUTHOH MHAyKIuH. CHJa TOKa B
pamke I = 10 A. HaliTu spamalomuit MOMeHT, AeHCTBYIOLIHIT HA PAMKY .
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13.141. Karymka rajibBagoMeTpa, cocrosiad U3 N = 400 BUTKOB TOH-
K0t IPOBOJIOKH, HAMOTAHHON HA NPAMOYTrOJbHBIR Kapkac AauHOM | = 3 cM
M wupHHO# b = 2 cM, MOABEIIEHA HAa HUTH B MArHMTHOM II0JIe, HHAYKIUA
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xoroporo B = 0,1 Ta. Cuna Toka B karymke I = 10-7 A, HaiiTu spamaromuit
MOMEHT, AeHCTBYIOI M Ha KATYIIKY raJIbBAHOMETDA, €CIH:

a) JI0CKOCTL KATYIKH [apajliebHa HalPaBJIeHHI0 MArHUTHOTO OIS ;

6) NJOCKOCTL KATYIIKH COCTABNAET o = 60° ¢ HanpaBIeHHeM MATHUTHOTO
nonas.
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Ha. Henpososimel TOPHIOHTANBHON NMOBEPXHOCTH CTONA JEKHT
JKECTKas paMKa MacCOH m M3 OJHOPOIHOH TOHKOH MPOBONOKH, CO-
rHyTas B BHae kpaapata ACDE co ctoporoii a (cM. puc.). Pamka
HAXOJHTCA B OJHODOJIHOM TOPH3OHTATBHOM MACHHTHOM IIOIE,
BEKTOP HHAYKLHH B KOTOPOTO NepreHauKysper croponam AE 1
CD u pasen no Moaymo B. Ilo pamKe TedeT TOK B HAIPABICHHH,
YKa3aHHOM CTpenkaMu (cM. puc.). ITpy Kako# MHHHMaIBHOH CHIle
TOKa PaMKa HauHeT NOBOPaYHBATECA BOKPYT cTopoHsl CD?




